

Встреча с Молодежным активом Курортного района

В Сестрорецке состоялась встреча представителей власти с Молодежным активом Курортного района Санкт-Петербурга. Об этом на своей странице ВКонтакте рассказал депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения партии «Единая Россия» Александр Ходосок.

На мероприятии обсуждали электоральную активность молодежи в 2024 году. Александр Владимирович отметил:

«Наша страна к каждым выборам, будь то федеральные, региональные или муниципальные, подходит с большой ответственностью. Очень важно учитывать настроение населения, с чем в мыслях оно пойдет на выборы — выбрать новую или поддержать действующую власть. И тут же крайне необходимо понимать и слышать молодежь.

Наша общая задача — не просто изучать, а вести постоянную работу по формированию мнения и здорового электорального потенциала молодежи путем создания



интересных и благоприятных площадок для саморазвития, выражения своего собственного мнения, реализации положительных проектов и идей. Мы ведем работу по повышению правовой грамотности молодежи, пропаганде здоровой и адекватной политической ориентации».

Фото: официальная страница
Александра Ходоска ВКонтакте

